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Overall Results  

The aim of this slide is to give information about the 

result of the survey which students did. 

A large number of students liked the Project. 

More than half of the students liked project tasks and  

developed themselves. Most of them said they want to 

take part in an E-twinning Project again.  

 



How old are you? (185 answers) 

42.7% of the students are 

between 12-15 years old and 

57.3% of the students are 

between 9-11 years old. 



Had you already participated to E-Twinning Projects? (185 

answers) 

Most of the students had already 

participated to E-twinning 

Projects before. 9,7% of the 

students had never participated 

to a Project before.  



Do you like the Project? ( 185 answers)  

93,5% of the students liked 

the Project. So, it can be 

easily said that our Project is 

very fun for our students and 

they liked the activities 

during the Project. 



What did you like most? (185 answers) 

23,2% of the students enjoyed while they 

are creating a tour with Tour Builder. 10,8% 

of the students enjoyed creating and 

playing «The Millionaire.» 9,7% of the 

students enjoyed creating the Treasure 

Hunt. Most of the students enjoyed learning 

and visiting the museums. All of the 

activities on the Project is enjoyable for our 

students.  



Did you improve your language skills? (185 answers) 

16,2% of the students thought that their 

English improved a little bit. 25,9% of the 

students thought that their English improved 

enough. Most of the students thought their 

English really improved. Like all of the E-

twinning projects, our Project has also helped 

our students’ English.  



Did you develop your IT skills? (185 answers) 

12,4% of the students developed their 

IT skills a little bit. 22,2% of the 

students developed their IT skills 

enough. More than half of the students 

improved their IT skills very much. Our 

Project is very helpful for our students’ 

IT skills.  



When did you visit the TwinSpace? (185 answers) 

21,1% of the students had only visited 

TwinSpace at school. 11,9% of the students 

had only visited TwinSpace at home. 67% 

of the students had visited TwinSpace both 

at home and at school. TwinSpace helped 

our students to work collaboratively and 

they followed our Project‘s duties easily.  



Did your parents visit the TwinSpace? (185 answers) 

20,5% of the students did not know about 

whether their parents visited TwinSpace or not. 

37,8% of the parents did not visit TwinSpace. 

41,6% of the students’ parents visited the 

TwinSpace. Parent guided TwinSpace is very 

important for the Project and most of our 

parents visited our Project space. 



Would you like to take part in other E-Twinning projects in the 

future? (185 answers) 

15,7% of the students voted for Maybe, but 

82,7% of the students said yes and they 

would like to take part in other E-twinning 

projects in the future. Overall, our Project is 

fun and our students enjoyed. The results 

are satisfactory.  


